
 

 
 
 
 

 
 

 

QUEEN ETHELBURGA’S COLLEGE 
Jork – Velika Britanija 

 
 
Škola se nalazi na 25 minuta od grada Jork, u oblasti Jorkšir. Osnovana je 1912. godine i smeštena je u elegantnoj 
viktorijanskoj zgradi na prostranom imanju U pitanju je velika škola sa oko 1000 učenika, pri čemu polovinu čine 
internacionalni učenici. Sastoji se od 4 manje škole namenjene učenicima različitog uzrasta. Sa visokim ocenama i 
rezultatima koje učenici postižu, veliki broj njih se upisuje na najprestižnije univerzitete, kao što su Oksford ili Kembridž. 
 
ISI inspekcija (Independent Schools Inspectorate) organizacija nadležna za inspekciju nezavisnih škola u Engleskoj koje su 
članice organizacija povezanih sa Nezavisnim školskim savetom (ISC) ocenila je školu ocenom odlično 2019. godine, što je 
ujedno i najbolja ocena koju jedna škola može dobiti i najbolje svedoči o njenom kvalitetu. Rezultati ispita govore sami za 
sebe i škola je kontinuirano svrstana među top 10 dnevnih i internatskih škola u Velikoj Britaniji. Učenici takođe postižu 
veliki uspeh u širokom spektru sportskih, kulturnih i aktivnosti na otvorenom, kao dela vannastavnog programa, 
fokusiranog na pomaganje u sticanju veština potrebnih za liderstvo, timski rad i donošenje odluka. 
 
Škola ima izvanredne sportske kapacitete - sportsko selo (Sports Village) završeno je 2016. godine. Sastoji se od bazena 
dužine 25 metara, sportske dvorane sa tri terena, fitnes centra, atletičke staze sa 4 trake, travnate i veštačke terene. 
Kapaciteti obuhhvataju  i niz specijalnih studija za koje se koriste za: borilačke veštine, rvanje, ples, gimnastiku, stoni tenis, 
biciklizam, streličarstvo, mačevanje i boks. Uz sve to, đaci mogu da koriste i osmometarski zid za penjanje u centru za 
aktivnosti u kampusu, u kome se nalaze i BMX staza i dodatni teniski tereni. Škola je ponosna na svoje smeštajne 
kapacitete, koji su među najboljima u Velikoj Britaniji, pa čak i Evropi. Svaka soba za učenike koji pohađaju Sixth Form ima 
pristup internetu, svoj telefon, plama televizor, elektronski sat, ketler, mikrotalasnu, fen, peglu, mašinu za pranje posuđa, 
mašinu za pranje veša, obezbeđenu posteljinu, sopstveno kupatilo... Sobe su dvokrevetne ili trokrevetne. Posebna pažnja 
se posvećuje ishrani, jela su raznovrsna i služe se u školskoj kantini. 
 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Thorpe Underwood (19 km od Jorka) 
Godina osnivanja: 1912. 
Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 
Starosna struktura: 3 meseca - 19 godina 
Broj učenika: 1400, 1000 u internatu 
Najbliži aerodrom: Leeds Bradford (35 km) 
Nastavni programi: GCSE, A level 
Školska uniforma: da 
 
Školarina i smeštaj za školsku 2021-22. godinu: od 49.596 £ do 52.368 £ po godini u zavisnosti od razreda 
 
Dodatni troškovi:  registracija 295 £, prijava 10.700 rsd (ili 90 €), obavezne registracije i depoziti, knjige i nastavni materijal, 
osiguranje, dodatni časovi, troškovi ispita, troškovi ekskurzija, izleta, uniforme, guardian service, avio karte, vize, transferi, 
bankarski troškovi, lični troškovi učenika i ostali nepomenuti troškovi.  
 
STIPENDIJA 
Škola nudi različite vrste stipendija (20%-100% na školarinu) koje mogu biti akademske, sportske, muzičke i druge. 
 



 

 
IZDVAJAMO 
 

• Jedna od većih britanskih škola (polovinu ukupnog broja čine internacionalni 
učenici) 

• Ima izuzetne sportske kapacitete (Sport Village) 

• Škola je kontinuirano svrstana među top 10 dnevnih i internatskih škola u Velikoj 
Britaniji; 

 
 
USLOVI UPISA 
 
Neophodno je priložiti diplomu osnovne škole, svedočanstva prethodnih razreda. Polaže se prijemni ispit u školi a obavezan 
je i intervju sa osobljem škole. 
 
Egida zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i smeštajne uslove. 
Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole imaju 
limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo 
interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo 
predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa 
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, 
pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu 
za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor 
sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  

 

 

 

 
 


